

炫富炒作 3973 个账号被封禁

2月26日,抖音安全中心发布治理处罚公告,对一批涉嫌刻意炫富、恶意炒作、有违社会公序良俗的账号进行禁言、封禁等处理。

1月以来,抖音安全中心已清理此类视频2862条、音频324条、话题47个,封禁违规账号3973个。公告表示,抖音倡导理性消费、科学文明的生活方式,本次治理重点打击六类涉及不良价值观、不健康生活方式的内容。

抖音安全中心相关负责人表示,刻意炫富内容污染社区风气,尤其危害青少年的身心健康,抖音对此高度重视,也将进入常态化治理,欢迎广大用户积极举报相关违规内容。为倡导理性消费、科学文明的生活方式,建设健康向上、有价值的社区氛围,一直以来,抖音持续通过产品手段、运营手段对多类不良价值观、不健康生活方式内容进行全面清理,对相关账号进行处罚。

2021年1月1日至2月25日,抖

音安全中心对发布传播相关不良信息的账号、内容进行处置、清理,累计清理2862条视频、324条音频、47个话题,封禁处罚相关账号3973个。抖音将长期打击违规行为的内容,将严格按照管理规则处罚相关账号。



抖音上发布的炫富视频。

视频截图



抖音上发布的炫富视频。

视频截图

重点打击六类内容

1. 宣扬拜金主义、攀比享乐、幻想暴富内容等生活方式和不良价值观的内容。

2. 不正当展示自身优越条件、社会地位,存在对非富群体进行歧视、嘲讽或攻击等行为的內容。

3. 涉未成年人发布大量奢侈品信息,以及其他非理性炫富行为、语言的内容。

4. 以“白富美”、“高富帅”、“白手起家逆袭成精英”、“回国留学生”等人设进行营销、社交或诈骗的内容。

5. 不正当使用人民币等货币,故意展示大量现金、撒钱等方式的内容。

6. 制作、销售炫富类视频、图片、文案等内容。

案例一:故意展示大量现金、撒钱

1月3日,抖音安全中心接到举报,用户“mit***bao”(抖音号:mit***bao)发布一条短视频,视频中有大幅画面展示抛撒人民币现金行为。

在对相关账号、视频内容进行审核评估后,抖音安全中心判定该

视频涉嫌不正当使用人民币等货币,故意展示大量现金、撒钱等行为,不符合平台价值观。随后,抖音安全中心对用户“mit***bao”(抖音号:mit***bao)的视频进行下架处理,并对账号执行禁言处罚。

案例二:不正当使用人民币发布广告

2月2日,抖音安全中心在日常巡检中发现,用户“K***”(抖音号:S43***358)发布了一条广告短视频,视频中桌上放置了大量人民币、iPhone、车钥匙以及手表等贵重物品,涉嫌违法在广告内容中不当

使用人民币,使用明显炫富素材。在对相关账号、视频进行审核评估后,抖音安全中心对用户“K***”(抖音号:S43***358)的视频进行下架处理,并对账号执行禁言处罚。

案例三:制作、销售炫富类视频、图片

2月22日,抖音安全中心在日常巡检中发现,用户“我***朕”(抖音号:dy***v9)发布一条视频,视频内容中展示了一组微信对话和一段短视频,根据对话内容分析,为该用户收费帮助网友制作炫富视频和图片。

在对相关账号、视频内容进行审核评估后,抖音安全中心判定该视频涉嫌制作、销售炫富类视频、图片、文案类内容。随后,抖音安全中心对用户“我***朕”(抖音号:dy***v9)的视频进行下架处理,并对账号执行禁言处罚。

作为平台,抖音一直致力于为用户提供积极、美好、绿色、健康的内容生态环境,始终坚持平台治理的高标准、高要求,坚定不移地打击各类违规、违法内容、行为,也希望广大用户监督、投诉、举报,共同维护健康向上的平台生态。

欢迎广大用户成为我们的社会监督员,如发现平台上的作弊、违规账号及内容,可以在站内举报或发送详情至举报邮箱:jubao@douyin.com,但请不要轻信其他平台搜索出来的客服电话,以免上当受骗。

据抖音安全中心、中国新闻网

“女护士在副院长家楼顶死亡” 家属索赔88万

据郎溪县人民法院微信公众号开庭公告信息显示,3月3日,该院将开庭审理“护士在副院长家楼顶死亡”案,案由为“生命权、身体权、健康权纠纷”,被告为陈某及郎溪县人民医院。

3月1日上午,护士邓某家属代理律师、江苏刘洪律师事务所律师王笑之告诉记者,其刚刚接到法官电话,称该案开庭时间或将要调整延后,“对方律师提出要交换证据,1日下午双方谈后再确定,另该案将进行不公开审理。”

邓某家属提供的起诉状显示,家属请求法院判决二被告向原告书面赔礼道歉,并赔偿死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金共计883511.5元。

家属诉称,2019年9月始,陈某利用职务之便将邓某灌酒并实施家暴,并以夫妻感情不和、愿意离婚后跟其在一起,说出此事两人工作都保不住等理由,同涉世未深、羞于颜面的女儿邓某发展成情人关系。其间,邓某先后由陈某陪人流手术两次,陈某称已经麻木。后陈某始乱终弃,邓某



邓某生前照片。

视频截图

在饱受威胁、欺骗、侮辱、甚至殴打情况下身心受到严重伤害,确诊为抑郁症,医生建议其住院治疗。

2020年10月12日,邓某在副院长办公室同陈某发生严重冲突,撕扯过程中被其殴打辱骂、言语刺激,10月14日,邓某在陈某家所住单元楼顶死亡,经公安机关侦查认定系邓某自缢。

家属认为,被告一陈某作为高级、专业的医疗从业人员,明知邓某受其欺骗伤害、侮辱殴打所致抑郁症,以及抑郁症状态下的危险性,却对其使用肢体暴力和语言的刺激侮辱,进一步导致了极端的后果发生,应当认定其行为对邓某死亡具有直接的因果关系,应当承担赔偿责任。

陈某及邓某均在被告郎溪县人

民医院处任职,陈某是医院领导,该院相关领导明知陈某利用职务之便同邓某发展成情人关系并先后进行两次人流手术,属于严重违纪行为而不加制止和处理处罚,明知邓某患有抑郁症而不加安抚处理,导致事态严重,走向极端,也应当认定对邓某死亡具有直接的因果关系,应当承担赔偿责任。

据此前报道,2020年10月14日,安徽省宣城市郎溪县人民医院护士邓某在该医院副院长陈某家楼顶死亡,警方调查后排除刑事案件。事后,涉事副院长陈某已被免去党政职务,其涉嫌违纪问题被县纪委监委立案调查。

邓某留下的遗书显示,“我这次真的扛不下去了,对不起妈妈,从打胎那段时间里,陈(某)他无数次的欺骗我……我太爱他,也太恨他了。”另家属提供的一份南京脑科医院诊断书显示,2019年10月,邓某谈恋爱、流产,感觉上当受骗、被语言攻击,情绪低落,被诊断为“抑郁状态”。

3月1日上午,邓某父亲邓先生告诉记者,自女儿去世后,他和妻子无时无刻不思念着女儿,想为女儿讨一个公道。

邓先生透露,此前陈某一方曾提出32万元赔偿,但他们拒绝了,“从他们之前的交往看,陈某对我女儿有语言攻击,可能构成侮辱,这次之所以将陈某及医院告上法庭,就是想追究他们的责任。”

记者联系陈某,电话未能接通,短信也未回复。郎溪县法院工作人员以不能确认记者身份为由拒绝了采访。

据红星新闻

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 566666